

中国妙招破解佩络西窜访台湾挑衅阴招

■ 巴厘：意如香

美国反华妖婆佩络西近日来,不断在中国台湾问题上耍花招,在自己即将卸任美国参议院院长的倒计时,在一众美国鹰派反华政客,纵容下,上窜下跳,大打台湾牌,企图挑衅中国,妄图激怒中国首先动手引发台海热战,一方面让美国军工复合体获得更加丰厚的战争利益,更让俄国因中国也陷入

台海热战中,而失去中国背靠背的战略支柱,从而“一箭双雕”打击俄国与中国。

如何激怒诱导中国?佩络西以82岁的老命相搏,肆意以美国第三号人物窜访台湾,图谋以此引发全美与西方国家的“同情”,一旦佩络西的军用座机被中国拦截或击落,必将引起全美与西方阵营的协防应对,并把中国陷入舆论“谴责”的不义境界中,让美国站在“道德最高点”,把中

国污蔑成“好战”的“狂人”。佩络西的如意算盘打得叮当响,不料拥有“毛泽东战略思想”与“孙子兵法”的中国领导层,火眼金睛,早已看穿老妖婆的图谋,中国外交部发言人赵利军两天前调侃说:“祝佩络西出入平安”,一语道出玄机,就是要让妖婆乖乖“平安”飞进来,再气急败坏“平安”飞出去。中国不动声色,就在佩络西进入台北当晚,即刻宣布封守台湾四

周海域,禁止海运与航空进入领海领空,并宣布禁止台湾一百多家农产商销往中国。从经济与军事上双管齐下,“关门打狗”,扭住“台独”咽喉,让“台独”从此出不去,进不来,看蔡英文、赖清德、苏贞昌、游锡堃等,再疯狂逍遥作孽到几时?“不是不报,时候一到,通通都报”。

这是一盘妙招,因为中国目前的主要矛盾是遏制“台独”勾联外敌,分

裂祖国的图谋,必需首先挫败“台独”引狼入室,坏我中华复兴大业的阴谋诡计。只是“万事俱备只欠东风”,如今佩络西蹂躏“中国核心利益底线”,正是她给中国送来了“东风”,让中国取得了战略主动,名正言顺“封守打击台独”,导致佩络西在国际上颜面尽失,“偷鸡不成蚀把米”,使得中国随时可以在外交上缔结国际统一战线,联合一切受美国霸权欺凌的国家,共同携手敲打美国。台

湾问题是中国内政,台湾民众与大陆的骨肉同胞,中国人不打中国人,要打击的是“台独”顽固派,炮打敢于来犯之外敌。现在正在关门打狗,让他们山穷水尽,就是要把“台独”往死里打——台湾“地动山摇”的日子就在眼前了,时与势都在中国这一边。

海内外炎黄子孙,擦亮眼睛,不再被网络造谣所迷惑,要扫除一切害人虫,全无敌!

■ 廖省：林越

美国总统拜登7月13至16日访问中东,最受关注的就是他于沙特王储穆罕默德(MBS)见面,彼此碰拳致意,以争取沙特协助解决能源危机。这历史性一幕引来美国内部的反弹,因为这位王储就是年前杀害美国《华盛顿邮报》专栏作家卡舒吉的关键人物,曾被拜登点名是“幕后黑手”。但如今两人相见甚欢,其背景就是美国外交“现实主义”的底色。

虽然西方推崇“外交政策必须超越道德的考虑,确保国家的最佳利益。”但拜登这次明显是自打嘴巴,将竞选时承诺要追查的真相置於脑后,而与他所说沾满“专制暴力”的手碰在一起。《华盛顿邮报》对旗下作家惨死一案的真相被践踏,感到被白宫出卖了。

香港政论员丁果撰文《拜登中东行有心无力 美国影响力衰退严重》写道:“美国总统拜登上台后一年半,才在上星期展开姗姗来迟的首访中东四天行程,其中包括以色列和沙特阿拉伯,宣称美国‘重新回到中东’,这实在有点讽刺意味。”并分析拜登的失策。

在二战后半个多世纪,美国视中东为战略要点。从克林顿、小布殊到奥巴马,都没把重心移离中东。特朗普任内美国声望坠落,但他晚期推动以色列与阿联酋、巴林、摩洛哥与苏丹等国外交正常化。让拜登这趟能走访以色列和沙特,参加美国与海湾六国以及埃及、约旦、伊拉克的峰会,展示美国“重回中东”,抗衡中俄近来在该地区提升的影响力。

《亚洲周刊》笔锋的《美国外交现实主义的底色》评论:

美国影响力衰退的“哨声”

“事实上,美国外交智库开始对当前美国在外交上的单边主义都颇有微词,认为这是美国过分投射自己的力量,顾此失彼,最后反而无法保卫美国最大的国家利益。”美国外交的传统,就是要靠实力的较量!

乌克兰战火延烧,反映美国的误判。欧洲对俄罗斯能源高度依赖,欧洲民众开始忧虑如何度过今年的寒冬。不少舆论反思,认为这是美英的阴谋。英国脱欧后,再加上乌克兰战事,让欧洲经济衰退、欧元崩盘。而英国保守派也开始不满,觉得被美国摆布、糊弄了。

美国不少议论认为拜登上任后,没有实现选前推翻“特朗普政策”的承诺。美国财长耶伦认定向中国产品征收的25%关税,都转嫁到美国消费者身上。但拜登还是不愿纠正特朗普的错误政策,反而想借用特朗普的“大棒”,继续推动向中国施压的战略。

拜登上台后忙于纠结的内政和疫情冲击,还在乌克兰与俄罗斯打一场代理战争,在印太与中国进行博弈,根本无暇顾及中东。直到美国率领北约和盟友对俄罗斯进行经济和外交制裁时,才猛然发现,包括海湾国家、以色列、约旦在内的中东盟国竟没有站队支持。

不仅如此,由于俄罗斯反制导致油气价格暴升,通货膨胀,西方各国民怨沸腾,拜登支持率大幅下滑。海湾国家却没有响应白宫增产的呼吁,油价仍居高不下,迫使美国只能动用储备油来对应危机。当俄乌冲突时,阿联酋与沙特

阿拉伯甚至拒绝接听白宫电话,不愿承受美国施压。而伊朗乘势加速核武开发,向俄罗斯提供高端无人机,对付乌克兰。

拜登这趟显然没有达到预期结果。首先,沙特只承诺将日增100万桶原油产量,这能否降低油价还未可知。其次是想拉拢中东盟友孤立中俄,但在与拜登的会晤中,穆罕默德明确告诫:“沙特不欢迎国家的价值观外交”,每个国家都有自主的立场和价值观。

此外,拜登还在以色列被网友吐槽,在巴勒斯坦遭民众抗议……对于拜登此次中东之行,美媒报道时说“没有任何可以向民众展示的成果”。6月上旬,第九届美洲峰会在美国洛杉矶召开,因美国拒绝古巴、委内瑞拉和尼加拉瓜领导人参会,引发拉美国家强烈不满,包括墨西哥、乌拉圭、洪都拉斯总统等多国元首集体缺席,没有给拜登“留面子”。

拜登至今还没想明白,中东已不是美国的“后花园”,不是美国想干啥就干啥的地方。沙特与中国的友好关系是长期互惠互利的结果,怎么盲目听拜登而孤立中国?

近日,美国众议长南希·佩洛西重申准备窜访台湾,表示美国右翼对中国的崛起深

为忧虑,想借台湾问题及军力优势加大对中国的施压,严重违背了“中美三个联合公报”的精神。

特朗普批评佩洛西不该搅和中国事务,“她只会让事情变得更糟!”“她真是一团糟!”《纽约时报》28日称,一些美国专家批评白宫对中方在涉台问题上的激烈反应麻木不仁,忽略了真正可怕的警告。这不是“对华软弱”,但“我们不能在梦游中进入危机”。

中方近期多次向美方表明,坚决反对佩洛西一伙访台的严正立场。如果美方一意孤行,中国军队绝不会坐视不管,中国人说到做到。扬言“民意不可违,玩火者必自焚!”

8月1日,佩洛西搭乘C-40C专机由夏威夷往关岛,于凌晨4时20分抵达新加坡,并对该国进行两天访问。再往马来西亚、韩国、日本;公开行程中故意没有提到台湾。

此前,美国政坛元老、99岁的基辛格曾公开抱怨,称自尼克松以来,美国历任总统都请他到白宫会面,但拜登至今没来邀请。等了一些日子,白宫仍没动静,基辛格干脆发声:“吹哨”,直接喊话告诫拜登:“别与中国无休止对抗,学学尼克松式的灵活性。”

佩洛西执意访台感慨

棉兰：敬古

心慌东日起,趁暗演双簧。
惹战阴谋毒,求和反制良。
围棋棋子退,斗智卒车亡。
一统山河梦,三军大地扬。

赞颂《硕河桥》创刊三周年纪念

雅加达：燕飞翔

赞颂廖省文学群,踊跃投稿运作勤。
颂歌来自各城角,献给特刊硕河桥。
硕果丰源题材广,篇章吟诗赋特殊。
河水流长正能量,益彰天成质优良。
桥头位于苏东省,廖雅浩瀚联欢腾。
创编主导高师傅,中华文化稿传播。
刊登印华报章,文從字顺默契兼。
三载岁月风雨过,续航里程护硕河。
周庆以文会友聚,译笔流畅妙文齐。
年丰刀耕笔耘坚,凤生水起浪潮尖。
纪录云集作协作,采纳精湛佳评颂。
念文思潮湧汇,感恩大志梦圆悠!

祝颂《硕河桥》创刊三周年大庆

雅加达：潜水艇

祝福廖省硕河桥,三载风雨伫立佼。
颂词献诗作者贺,人文吟诵喜庆歌。
硕大无比绿春园,行列响往乐诗篇。
河山大好聚群聊,必获良师姆指跷。
桥座畅通古今诗,会友交流博研靡。
创办文学静思堂,有缘相聚文化庖。
刊鸣印华媒体坛,我喜文海映热滩。
三年时光似瞬间,师生互动续航签。
周围益友满天下,同心协力弘华夏。
年逢庆刊秉笔颂,伴随文友儒思丛。
大家供稿一级棒,赞扬智多封神榜。
庆贺文思颂硕河,励志感恩乐融和。

王芳诗二首

雅加达：王芳

知音难求

世上知音最难求,
有缘遇个知音人,
识你情思心连心,
福报不浅有心人。
心心相印永不灭,
情似牛郎织女深,
年年相逢喜鹊桥,
天长地久两相守。

宝刀未老

宝刀未老身体健,
健康体壮心开朗,
朗朗上口心平和,
身爽心怡体硬朗。
同把险失中华根,
齐心协力起弘扬,
根根相连连成锁,
中华文化世代旺。



合家照

47、重返印尼

在新加坡生活四年,皓怡终于重新踏上印尼的土地。虽然新加坡有吸引力,但广泛的人脉关系还在印尼。新加坡人比较忙碌,即使有朋友,也是各有各忙,生活不像在印尼有气场。皓怡与孩子们也逐渐认同印尼才是自己的家。

“如果继续在印尼,孩子会很优秀,但我的半条命可能就没了。”单独照顾小孩压力非常大,皓怡对先生说。

印尼进入民主改革时代,新的国家领导实行了一系列新政,包括废除排华条例,开放中文教育,三语学校、华人社团与华文报刊逐渐兴起。

回到印尼,小女儿长慧要参加一年级入学考试,结果老师对皓怡说:“你女儿不必读小一,可以直接读小二下学

期。”说明长慧在新加坡所受教育,学业程度已经很高。本来她在新加坡晚读一年,此时又赚回一年。小女儿读大学时,只有16岁。

在先生忙于生意难以顾家的情况下,皓怡没有让两个女儿输在基础教育上。两个女儿都在新加坡接受高等教育,大女儿毕业于新加坡管理学院,小女儿毕业于南洋理工大学。

相夫教子,是皓怡婚后生活的两大主题。事业有成的陈有瑞,积极投身于华人社团活动,并逐步获得大家的认可。

2014年2月,陈先生当选为第27届(2014年—2017年)雅加达陈氏宗亲会理事会主席一职。位于雅加达槟榔社第三街的陈氏祠堂,创办于1861年(清朝咸丰十一年)。

据《印尼雅加达陈氏宗祠史略》记载,“有瑞接任第27届主席以来,秉持认真负责的态度,对于维修宗祠和安顿祖先牌位一事,任劳任怨,不敢懈怠。”

为了更新陈氏宗祠始祖画像,皓怡和先生专程去台湾,请设计师印刷并装框,再寄来印尼。由于寄丢一次,只好重新制作一幅,并亲自从台湾拿回来。前后耗时数月。

皓怡在陈氏宗亲会负责

椰城一带烟雨

——台湾影星刘皓怡小传

■ 闻喜

中文秘书工作,协助先生处理日常会务,组织开展公益活动,编撰出版纪念特刊。尤其是2016年9月下旬,在陈先生的领导下,陈氏宗祠成功举办155周年纪念庆典,海内外宗亲齐聚雅加达共襄盛举,海外来宾多达两百余人。

陈先生还积极参加雅加达兴安会馆的活动,曾当选为兴安会馆财务长和副会长。陈先生的社会职务还有中华总商会名誉主席、百家姓名誉主席、印尼留台校友联谊会名誉主席。曾被聘为台湾“侨务促进委员”。

皓怡还跟随先生参加“逍遥晨运会”十多年。每天早上走路运动后,大家在晨光中,喝咖啡,吃早点。先生们聊着生意和时政,太太们谈着家庭琐事和孩子,自由自在,成了大家雷打不动的保留节目。

“逍遥晨运会”又称“逍遥帮”,是雅加达北区Pluit一带华裔聚集区晨运组织,多为外籍棉兰的华人。除了晨运餐叙,也时常组织集体出国旅游,足迹遍及五大洲许多国家。皓怡和先生带着女儿一起旅行,是一家人的快乐时光。

2016年9月上旬,陈先生和皓怡曾受中国使馆邀请,随留台校友联谊会前往中国大陆座谈观光。一行人先后参加了中国侨联和国侨办举行的座谈会,并参观中国华侨历史博物馆,前往八达岭、故宫、国家博物馆、鸟巢、水立方等地游览观光。

这一年,皓怡的人生幸福感达到一个高峰。十多年来,印尼政局稳定,经济繁荣,华裔人士安居乐业。先生家族企业稳定发展,前景看好,先生行有余力,贡献社会,为人处世,有口皆碑。两个女儿都已经成年,从大学毕业回到印尼。然而世事无常,皓怡的人生再度被改写,而且来得如此突然,猝不及防。

2016年12月1日,雅加达在平静中迎来新的一天,一切看起来都没有什么不同。本来皓怡要陪先生一起去谈生意,陈先生让大女儿长乐陪伴自己,为的是让她多跟自己学做生意,何况八弟和侄儿(八弟孩子)也在。皓怡就没有跟随先生,而是和留台校友联谊会会长陈惟文、副会长江月好及朋友出去谈事。

中午时分,皓怡打电话给

先生的侄儿,了解先生那边的情况。侄儿说:“很顺利,伯伯正在谈事情。”

下午两点多钟,皓怡坐陈惟文的车回家,路上接到长乐打来的电话。皓怡一看是女儿电话,就有些紧张,又听她问“爸爸急救的药是哪个”,就觉得不好了。原来先生休息时,上了一趟卫生间,从卫生间出来,女儿给他端水喝。先生刚要接过水杯,全身突然就软下去。

长乐找到急救药,药又喂不下去,爸爸的嘴巴打不开。于是大家立即开车把陈先生送往附近的医院。皓怡让陈惟文调转头去医院。

到了医院,皓怡就往里面跑。当她跑到急救室,看到先生躺在病床上,她来不及管太多,立即用双手压挤先生的胸口,进行人工呼吸。两个同伴还帮她搓按手脚。

这时护士走过来对皓怡说:“我们已经在第一时间进行了抢救。你先生已经走了。”

皓怡女儿与八弟、侄儿等人站在一旁,八弟全身被汗水湿透,女儿也像傻了一样。

印尼华社贤达陈有瑞先生就此匆匆离世,享年73岁。印尼华报纸都有刊登讣告、挽告,中国驻印尼使馆、媒体,纷纷表示哀悼或派代表亲赴殡仪馆吊唁。

由于先生的突然离世,皓

怡的生活在一夜之间被改变了。在相当长一段时间里,她不知道自己该做什么事,似乎没有一件事是必须要做的。

从相识到永别,历时35年,结婚28年,缘分的确实不算长。不过,除了无尽的悲痛,皓怡没有后悔。对每个人来说,人生只是一个过程,她和先生在一起,没有虚度光阴,无论苦和乐,都是携手走过,不离不弃。人会永逝,爱会留下,两个女儿都是先生留给自己最大的爱。

此后每到周年忌日,皓怡都会带着女儿,到雅加达近郊的茂物市古农加东华人坟场祭拜。皓怡在先生墓前上香献花,播放他生前最喜欢的歌曲《绿岛小夜曲》。

皓怡夫家早前在这里购置了坟地,皓怡的婆婆和先生的大哥也安葬于此。在先生墓地旁,还为皓怡预留下一个墓穴。

皓怡对两个女儿说:“将来我不想土葬在这里,以免印尼局势不稳时被人刨。”她接着又说:“若是火化,骨灰也不要埋在这里,撒向大海吧!”

印尼排华势力曾经蔓延到华人墓地。1990年,万隆地方政府下令清除华人墓碑上雕刻的中文碑文,所幸这个过分的政令最终被撤销。

经历过“黑色五月”的排华事件,皓怡心有余悸。(未完待续)